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Auo autokivta A kat B kwolvtatl og euBUypappo 5popo mpog aviiBeteg kateuBUVOELS. Tn xpovikr
otypn t = 0s anéyouv andotacn 800 m. To A kweitat pe otabepr) TayvTnTa 30? £vw To B §ekvd and
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Ze aywva Spopou twv 100 m évag abAntig fekiva and v npepia kot Kweitar euBUypappa pe
otaBepr emutdyuvon yla Sidotnpa s; = 20m. Itn cuvéxela kwveitar euBUypappa kot opard Satnpwvrag
TNV TaxUTNTA TIOU AMEKTNOE HEXPL TOV TEPHATIONO TNG KOUPOQAS.
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‘Eva kivnTd Bpioketat otn B€on Xo= 0 m Kaw T XPoVikn oTypr} to=0's apxilel va kwveital euBoypappa
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afdvwv @, t kat tng euBeiag MOV MAPLOTAE TNV EMTAXUVON Yia TO XPOVIKO Stdotnpa 0 s - 6 s, Kat va

OUYKPLOEL pe éva artd Ta puey€Bn tou mivaka Tou epwTipaTog (A).
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‘Eva kwnto extelel euBOYpappn opoAd emTauvopevn kivnon pe apxik TaxdTtnTa vo. Metd and
XPOVIKO SLaotnpa At éxet SlavioeL SLdoTnpa S ka n ToxUTNTA Tou ival ion pe vs.
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Kwnto §ekva amod Ty npepia kat KWeLTaL yLa Xpoviko
Sudotnpa At = 4 s. H emtduvor) TOU GE OXECN HE TOV
Xpovo petafdAAetar  oUpdwva pe TO  SuTAavo
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‘Evat kwvntd extelel euBOypappun opaid emBpaduvopevn kivnon pe emBpdduven HETPOU a Kat apXIKn
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